
1ère spécialité physique-chimie  

Exercice 1 : 

Exercice 2 : 

       Calculer la nouvelle concentration molaire (bonus). 

Exercice 3 : 

Une bouteille de dioxygène utilisée au laboratoire de chimie a une masse à vide de 

m = 7,2 kg. Sa contenance est de 9,2 L.  

1. Calculer sa masse lorsqu’elle est remplie de gaz dioxygène. Le volume molaire du

dioxygène dans les conditions du stockage vaut Vm = 0,16 L.mol-1.

2. De quel volume de dioxygène pourra-t-on disposer dans les conditions du laboratoire pour

lesquelles le volume molaire vaut V’m = 24 L.mol-1?




